

临安区政协考察团来我市考察

升级。

随后，考察团一行考察了下涯镇摄影小镇、民生议事堂·之江驿站（村级协商驿站）、朴宿·所在民宿。考察团认为，下涯镇风光独特，江雾迷人，为摄影爱好者提供了拍摄素材，是摄影爱好者的理想之地；民生议事堂机制发挥了积极作用，有效释放了平台的效能，提升了群众的获得感和幸福感。同时，大家对朴宿·所

在民宿的经营方式和装修风格留下了深刻印象。

当天，考察团一行还考察了梅城镇美丽城镇建设。考察团表示，梅城这座千年古府结合小城镇环境综合整治，坚持走以文化为引领的美丽城镇特色发展之路，成为了拥江发展的重要节点和建设美丽城镇的重要典范，为杭州美丽城镇建设走出了一条新路子。

（记者 邵悦）

本报讯 昨日下午，市委、市政协联合组织召开市政协十五届一次会议2号提案办理协商会。市委常委蒋哲远，市政协副主席郑志华出席会议，市政协副主席章学东主持会议。

市政协十五届一次会议期间，由民盟建德市委会提交的2号提案《关于加快推进传统产业数字化，打造县域智造高地的建议》被确定为2022年重点提案。该重点提案由市委办牵头，市经信局主办，市委组织部、市科技局和市财政局协办。

近年来，我市深入贯彻落实省、杭州市关于加快传统产业改造提升的总体部署，紧扣“数字产业化和产业数字化”两条主线，扎实推进传统制造业数字化改造。2021年，全市十七大传统制造业实现增加值127亿元，同比增长10.3%，增幅列杭州地区第二位。下一步，我市将围绕全面提升数字化服务能力、分行业示范推进数字化改造、持续强化数字化赋能要素保障三个方面工作，全方位纵深推进传统制造业产业数字化。

蒋哲远指出，各相关部门要持之以恒重点发力，推动传统产业数字化工作走向纵深。要从企业的需求入手，通过数字化改造，提升企业精细化管理能力，解决企业面临的安全、环保等问题，吸引企业自主开展数字化改造提升。通过招引数字化改造服务商等方式，进一步降低传统产业数字化的改造门槛。要补短板强弱项，全流程全方位发力，切实推动我市县域智造高地打造工作。

郑志华指出，思想认识上要再提高，工作重点要再突出，要素破解要再加强，充分发挥数字化改造在企业发展转型过程中的放大叠加和倍增作用。

（记者 邓建勇）

市人大第五监督小组开展民生实事项目专项监督

本报讯 昨日上午，市人大常委会副主任吴岳炎带领市人大代表第五监督小组，对2022年市政府民生实事项目——“全域幸福河湖建设”项目进行专项监督。

据悉，“全域幸福河湖建设”项目包括推进“三江”治理提升工程，完成洋溪大桥至严州大桥段、大洋镇三河段建设；完成寿昌江、清渚港等中小河流治理和农村河道综合整治50公里；完成

5座水库除险加固和15座山塘综合治理。

监督小组一行先后到钦堂乡大坞山塘综合整治项目现场和乾潭镇清渚港治理工程项目现场，实地查看项目建设情况，并充分肯定了主管部门在“全域幸福河湖建设”项目中所做的工作。

吴岳炎强调，项目建设各有关单位要提高站位，切实提高思想认识。要倒排施工计划安排，

科学合理安排工期和施工班组，在确保质量和安全基础上加快项目建设进度。要强化要素保障，牵头单位要切实发挥牵头职责。

要加大指导监督力度，水利等主管部门要加强技术指导，乡镇（街道）要加强沟通协调，监理部门要切实做到项目建设全过程监管，让项目真正造福周边百姓。

（通讯员 黄力飞）

“大同阿姐”家政技能培训解锁“共富”密码

本报讯 昨日，“100天培育100人，100户增收100万”“建德师傅”携手共富主题活动暨“大同阿姐”首期培训班开班仪式在大同镇举行。市人大常委副主任刘国金出席活动并讲话。

刘国金指出，此次培训既是对广大“大同阿姐”业务水平和整体素质的强化和提高，也是对我市家政行业自身建设和服务能力的补强和深化，对于推动“建德师傅”地方特色培育工作，促进“扩中提低”，实现“共同富

裕”有重要的意义。“大同阿姐”们要认真学，以饱满的热情和全部精力投入到学习中去，力争学有所得、学有所获、学有所成；要用心做，支持“大同阿姐”品牌在各城市社区扎下来、立得住，努力打造建德特色“就业金名片”；要真心带，引导更多农村女性加入“大同阿姐”，促进千家万户幸福生活。

活动现场，大同镇与三替集团有限公司、浙江生活三六五集团有限公司签署战略合作协议，并为

“大同阿姐”杭州驿站揭牌，共同描绘“大同阿姐”共富新蓝图。

据悉，本期“大同阿姐”培训班将通过引进优秀师资、编写特色课程、实行封闭管理、考取技能证书，培育专业化、市场化、职业化的金牌“大同阿姐”，以培

训促就业，以就业促增收，真正实现“培训一人，致富一家，带动一片”。

（记者 汤梦婷）

走向共同富裕

学习棕编 传承技艺

昨日，杨村桥中心幼儿园的孩子们在老师的指导下，利用棕榈叶编织出青蛙、蜻蜓、蚱蜢等小动物，体验传统民间技艺，培养动手动脑能力。

（记者 宁文武）



禁毒宣传进企业 共筑安全防护网

本报讯 昨日上午，市禁毒委员会联合市公安局、市易制毒化学品管理协会以及新安集团等十余家易制毒化学品企业开展“防制毒·创和谐”共同抵制制毒百人联合签名活动。省公安厅禁毒总队二级警务专员、省禁毒办副主任邵金强，副市长、市公安局局长、禁毒委副主任王伟等出席活动。

王伟指出，企业要进一步强化责任和安全意识，建立完善规章制度，紧盯人员、原料、设备、场地等要素，抓实生产、经营、购买、运输、仓储、使用等环节，对重点领域实施全流程监管、无死角排查，全力打造“保障跟得上、管服融得紧、主体压得实、数智管得了”的县域防范制毒工作样板。

活动现场，全市易制毒化学品企业代表纷纷上台签名，共同树立“遏制毒品、企业先行”的意识，着力提升全市易制毒化学品管理水平，携手打造“平安建德”“宜居建德”。

（记者 邓林）

**珍爱生命
远离毒品**
STAY AWAY FROM DRUGS

（上接第1版）要突出重点、久久为功，以更高要求、更实举措推进区县（市）协作，坚持系统谋划，努力实现精准高效协作，突出产业共兴，努力激发内生发展动力，聚焦富民惠民，努力提升广大群众幸福感，在新一轮协作中更好促进共建共赢，让广

大群众真切感受到区县（市）协作带来的实惠；要落实责任、强化保障，以更高标准、更实作风推进区县（市）协作，强化项目准入、总结宣传、考核倒逼，抓实抓细各项工作；要有情怀、有责任、有作为，咬定目标不动摇，精准发力抓落实，全力推动我市

区县（市）协作工作再上新台阶、取得新突破。

会上，区县（市）协作第二联络组传达了上级有关会议精神和相关文件精神。大同镇、大慈岩镇、三都镇作交流发言。市农业农村局就区县（市）协作工作进行系统部署。（记者 江涛）